

Отзыв

научного консультанта

д.э.н., проф. Леоновой Татьяны Иннокентьевны

о работе **Мамедова Эйтирама Эйтибар оглы** над диссертационным исследованием на тему: «Формирование моделей экономического управления качеством для обеспечения устойчивого развития организации»

Основным направлением научной работы Мамедова Э.Э. является исследование теоретико-методологических и методических вопросов экономики качества, а также формирования моделей экономического управления качеством для повышения эффективности деятельности организаций, в том числе, строительных организаций.

В 2010 г. Мамедовым Э.Э. успешно защищена диссертация на тему «Организационно-экономические основы управления затратами в системе менеджмента качества строительной организации» и присуждена степень кандидата экономических наук. С 2010 г. Мамедов Э.Э. активно продолжает вести исследования в области экономических вопросов управления качеством и сосредоточил свое внимание на исследованиях по формированию моделей эффективности экономического управления качеством устойчивого развития организаций.

К настоящему времени Мамедов Э.Э. обладает глубокими теоретическими и практическими знаниями в области экономики качества, экономического управления качеством устойчивого развития организаций, владеет различными методами и средствами управления качеством, в том числе методами математического и статистического анализа, линейного программирования, многомерной оценки применительно к задачам экономического управления качеством устойчивого развития организаций. Им подготовлено: 4 монографии, 5 учебно-методических пособия, 20 статей в журналах, рекомендованных ВАК, 1 статья Скопус.

В ходе выполнения диссертационного исследования Мамедов Э.Э. проявил себя как перспективный научный работник, способный ставить и решать серьезные теоретические и методологические задачи для развития основ науки, а также обладающий практическими знаниями в области экономического управления качеством, позволяющими разрабатывать практические и методические рекомендации по формированию моделей управленческого учета затрат на качество в организациях, в том числе в строительных организациях.

В преподавательской деятельности Мамедов Э.Э. активно использует результаты своего диссертационного исследования в учебном процессе Санкт

– Петербургского государственного экономического университета в рамках учебной нагрузки. Также результаты диссертационного исследования Мамедова Э.Э. могут быть использованы для учебных дисциплин «Экономические проблемы управления качеством», «Экономика качества», «Экономические методы в управлении качеством», «Статистические методы в управлении качеством» при проведении практических и лекционных занятий, подготовке учебно-методических изданий.

Мамедов Э.Э. является высокоорганизованным и целеустремленным человеком, способным с большой требовательностью и высокой работоспособностью достигать поставленную перед собой цель. Инициативен, настойчив, в общении с коллегами доброжелателен, вежлив и тактичен.

Исходя из вышеизложенного, считаю, что подготовленная Мамедовым Эйтирамом Эйтибар оглы докторская диссертация полностью соответствуют требованиям Положения о присуждении ученых степеней, а по своим личным качествам и научной зрелости он заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (стандартизация и управление качеством продукции).

Научный консультант,
профессор кафедры проектного менеджмента и
управления качеством ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский
государственный экономический университет»
доктор экономических наук (08.00.05),
профессор

Леонова Татьяна Иннокентьевна

Подпись руково

Зам. начальника
управления кадров

23.10.2020

191023, г. Санкт-Петербург, ул. Садовая, д. 21
(812) 310-22-09; dept.keik@unecon.ru; www.unecon.ru